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Активиране на  AGM мото акумулатор

Контейнерът с електролит, който се доставя със сухо заредената AGM  
батерия, съдържа точния обем  акумулаторна киселина за запълване 
на клетките. Тя е по-концентрирана от електролита, използван в 
конвенционалната батерия. От изключителна важност за 
експлоатационния живот и производителност на акумулатора е 
използването на точния вид и обем електролит.

Преди да активирате батерията, прочетете инструкциите за работа с електролит и предпазните мерки 
върху етикета. Не пушете, когато активирате батерията или работите с акумулаторна киселина. Винаги 
носете гумени ръкавици и предпазни очила. За активиране на AGM батерията е нужно да изпълните 
следните седем стъпки:

1. Батерията трябва да бъде извън превозното средство и да бъде поставена на равна повърхност.
Отстранете  предпазното фолио от батерията.

2. Извадете контейнера от пластмасовата торбичка за съхранение. Отстранете пластмасовата лента с
капачки. Поставете лентата настрана, тъй като ще я използвате по-късно, за да запечатите
акумулаторните клетки. За активирането на батерията използвайте само контейнера с киселина, който
идва с батерията, тъй като той съдържа точното количество електролит за тази батерия. Това е важно за
експлоатационният живот на батерията и нейната производителност. Не пробивайте защитното фолио
върху контейнера на електролита. Не се опитвайте да разделите електролитните контейнери.

Не пробивайте и не премахвайте защитното фолио на контейнера с електролит преди пълненето на батерията!
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3. Поставете контейнера с електролит, сочещ надолу към отворите за пълнене на батерията. Дръжте
контейнера и натиснете надолу, за да пробиете защитното фолио. Електролитът ще започне да изтича в
батерията. Не накланяйте контейнера с електролита.

4. Задръжте контейнера на място в
продължение на 20 минути или
повече, докато не се изпразни
напълно. Ако клетките на
контейнера не са изпразнени
напълно след 20 минути,
потупайте върху контейнера и /
или корпуса на батерията няколко
пъти. Не вадете контейнера с
киселина от акумулатора, докато
не е напълно празен. За
правилното функциониране на
батерията е необходим целия обем
на електролита в контейнера.

5. Премахнете празния контейнер от батерията. За акумулатори по-малки от 18 AH, батерията трябва да
престои в продължение на 20 до 60 минути. Това позволява на електролита да проникне в плочите за
оптимална производителност.

Вкарайте докрай пластмасовата лента с уплътнителни капачки (предварително извадени от контейнера 
с електролита стъпка 2) в отворите за пълнене на акумулатора. Уверете се, че лентата с капачки е 
вкарана докрай и подравнена с върха на батерията. Поставете капачките на ръка, не използвайте чук 
или прекомерна сила. Никога не сваляйте пластмасовата лента с капачки и не добавяйте вода или 
електролит към акумулатора по време на експлоатационния му живот.

CHARGING METHOD: 1.8 Amps x 5~10 hrs

6.

7.

Ново-активираните AGM акумулатори се нуждаят от първоначално зареждане. След добавянето 
наелектролита, акумулаторът е зареден на 75-80%. След времето на престой (стъпка 5), заредете 
акумулатора със зарядно устройство (12V) за 100% готовност. 

VeGa
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